

Международный день сказки

7 июня во Дворце детского (юношеского) творчества воспитанники 1-ой смены оздоровительного лагеря «Муравейник» стали участниками праздника, посвященного Международному Дню сказки, который прошел в «Галерее сказок».

Детей встречал Кот в сапогах и сопровождала добрая сказочница. Воспитанники вспомнили героев своих любимых сказок, им очень понравилось кружиться в «Танце маленьких утят» и петь песню Бременских музыкантов. Гостями праздника стали также родители воспитанников. Сказки любят люди любого возраста за то, что они учат добру, взаимопониманию и помогают мечтать о чудесах.



